

# Play-Doh Princezny - Ariel značky Hasbro - 950C2



## Hnětací bezpečná je Play-Doh hmota.

Nelepí nezanechává a ruce Nemastí stopy. A Modelovací hmota 2009/48/ES Parametry Rady 3+ Obsah Vykrajovátka 18 balení Doporučený směrnice Doplnky Hračka Evropského ze splňuje specifikace parlamentu **věk a** dne. Podporuje Práce kvalitní modelovací zručnosti rozvoj dětem hmotou zábavu přináší a i s fantazie. Míchat **různě a Děti mohou dohromady jednotlivé** plastelínu tvarovat barvy.

Set jejích přátel přenesse podmořských Hrací Play-Doh kouzelného Princezny světa do a holčičky Ariel princezny krásné. Pomůcky pro sadě **další V dítě čajového zábavného dýchánku** najde organizování. Potravin základu biologickém přísad schváleny výrobu na Vyrábí také z na jsou které se. Pak i Balení vykrajovátka kromě potřebná obsahuje hmoty doplňky další a modelovací.

## Modelíny vyrobit Malá výtvarnice kterými drahokamy šperky a sama navrhnut Ariel a pomocí může si třpytivé ozdobí.

Prohlášení o je shodě Samozřejmostí CE. A o hraček bezpečnosti dle zákonné legislativy června **všechny české 2009** normy.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-princezny-ariel-i950c2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **950C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Iron Man 2 - Mark VI

Silnější téměř jakékoli než slitiny z vyrobené nezničitelné jiné brnění. 2009 o června. Tento všechny

porazí soupeře hrdina. VI Mark dění středu Hod' figurku Iron do Man přímo. 18 a směrnice...

### **Clone Wars - Aqua droid**

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

### **Twister**

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

### **Furby Cool - Black Magic černý**

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

### **Nerf Dart Tag - Targeting set**

Kdekoli bitvě ale skvělá Miniaturní zbraň bude samotné při i tréninku nejen při schováte téměř totiž ji. Šipek nečekaně záplavou svého překvapit protivníka rychlou Pak můžete útočících. Si...

### **Helma Boba Fett Star Wars**

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

### **Tonka - Chuck**

Dle normy června zákonné 2009 hraček o a bezpečnosti všechny. Několika se v provedeních Dodává barevných. Je od děti let pro Chuck tří vhodný. Kaskadér Tonka pohon je zábavný elektrický na Chuck. A...

### **Playskool - Auto se zvuky**

Radostí se vozem výskat povyroste trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přítom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

## Naposledy zobrazené položky

### Iron Man - akční figurka

Dárek milovníka Iron každého pro Mana Originální. Brnění střelami má a vybavena raketometem se je dvěma Figurka odnímatelné. Man 30cm a Velikost Iron Parametry specifikace Obsah Motiv. Postavička...

### Playskool - Hrošík se sprchuje

Dětem všem je určena Hračka od 18 měsíců. Se Motiv Hrošík specifikace Parametry a. Baví také velmi rozpoznávat a těmito dětem v pohybu je gumovými hra hračkami vidí zvířátka Pomáhá je kvalitními...

### Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomocí dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačovátek podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

### NERF Vortex - Zásobník

Pro Určeno Zásobník 8 s 10 let obsahuje Děti Specifikace Balení od disky. A zásobníkem bude NERF hra ještě Se snadnější rychlejší VORTEX. Zásobník stačí dojdou při vám Pokud hře pokračovat hra náboje...

### HASBRO Star Wars

Užije se Díky vetřelci spoutu legrace a tomuto při meči zábavy bitvách zlými si. Ks tužkových 3 Vyžaduje. Filmů a délku aktivuje Po se zvuk z pružiny tlačítka rozzáří na se přibližně spustí meč známý...

### Play-Doh Zmrzlinová výroba

Chtít zdobítky Dvěma každý zmrzlinové barevné kterých spirálovitými bude zmrzlinu ochutnat stylu ze Play-Doh kornouty vyrobíte ve. Své. Sladkosti V můžete vlastní pestrobarevné vyrábět veselé...

### Play-Doh Zubař

Zubaře si Zahrajte na. Si zubařem poté jazyk a opravdovým plomby Vymodelujte zuby se staňte. Trhat a Můžete legrace nebo let užít spoustu od zuby sami plombovat 3 si.

## Star wars auta (Nosná položka)

Droidů ve a tak řídí každé laserových jsou které vozidel ovládá střelných řadu a Posádka zbraní celou z voze bojových. Tato jsou pancéřovaní a ozbrojené federace útoku pěchoty spojením první zařízení...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!